

# [好 网上买彩票消息]3D加奖八百万元 赢超彩民论坛值"组选3d彩民论坛 三"

163cpcom <http://www.163cp.com>

[好 网上买彩票消息]3D加奖八百万元 赢超彩民论坛值"组选3d彩民论坛 三"

[好 网上买彩票消息]3D加奖八百万元 赢超彩民论坛值"组选3d彩民论坛 三"

11-05-09 职守编辑:babdominasy trendo 出处: 爱彩票 点打数:2275

崇敬的爱彩票用户：

**福彩22彩民论坛**

您好!

举座的评释请参考以下形式：

2.活动时期;3D " 组选3"每天加奖10万元，听说北京福彩网彩民论坛。由当期上海地域(上海福彩场合性夸奖)中出完全组选3者均分。听听论坛。若当期组选3未启出，看看[好。则当期加奖奖金全部滚入下期，事实上彩民。与下期加奖奖金一并派收给组选3中奖者，学会赢超彩民论坛值"组选3d彩民论坛。直至组选3启出。其实网上买彩票消息]3D加奖八百万元。加奖活动同80期，加奖总奖金同800万元。看看500wan彩民论坛。相比看百万元。

<http://www.163cp.com/post/14.html>

3.值得一提的是，听听3d。上海地域3D玩法中的组六与组三奖金也有相应进步。网上买彩票消息]3D加奖八百万元。

组六：500wan彩民论坛。此玩法奖金之前是160，福建彩民论坛。目前提升到166，彩票。每注增进了6元。学会福彩22彩民论坛。

组三：此玩法奖金之前是320，想知道福建彩民论坛。体彩网)进入体 [好 网上买彩票消息]3D加奖八百万元 赢超彩民论坛值"组选3d彩民论坛 三"目前提升到333，看看网上。每注增进了13元。  
。 403 853 上海福彩3D最近10期组三中奖境况

413 漏掉11期 地域 期数 启奖号码 组选3(注) 备注 上海 220 342 漏掉2期 上海

目前上海福彩3D将要组三玩法阻止加奖，学会消息。爱彩票为了感动公共长久以来对3D玩法的关心和收持，赢超彩民论坛值"组选3d彩民论坛。500万彩票网。本站决议将3D出票地点切换至上海地域，看看三"。联合此次的夸奖让遍及用户的中奖奖金丧失最大进步。其实北京福彩网彩民论坛。

## 福彩22彩民论坛

漏掉10期 上海 788 漏掉6期 上海

望遍及用户悉知，看看好彩1论坛。三”。如有不体会的收获得益，d。请公共讨论爱彩票客服或拨打爱彩票热线400-6688-848!欲望遍及福彩3D用户珍摄这次加奖机缘，相信公共必然会遭到光荣之神的喜爱;一无所获！目前就点打启始投注吧! 886 276 漏掉3期 上海 544 314 漏掉1期

上海 006 527 上海 337 1686 漏掉4期 上海 100 1247 漏掉10期 上海 334 4.中得"组选3"的用户，湖南彩民论坛。不但可丧失中奖金额333元，彩民。借可均分当期的10万加奖奖金，看着彩民心水高手主论坛。真在是勾引多多。

漏掉2期 上海 022 842 漏掉9期 仄均值 690

1.活动将从至对组选3阻止加奖活动，[好。每天10万元，论坛。陆续加奖80天。

## 湖南体彩网彩民论坛

彩票合买福彩3D1任九场1120期：3d。百位看好小号

彩票合买福彩3D1任九场1120期：看看八百万。百位看好小号

彩票合买福彩3D1任九场1120期：百位看好小号

d

## 彩民心水论坛

[好 网上买彩票消息]3D加奖八百万元 赢超彩民论坛值"组选3d彩民论坛 三"

,懒人懒福 懒得换号中1注千万大奖6月1日&ldquo;&rdquo;期开奖，全国中出1注一等奖，单注奖金1000万元，由浙江金华一彩民获得。中奖是一张10元的5注号码单式票，其中第3注号码中得了一等奖。中奖者顾先生在领大奖时说：&ldquo;懒人懒福&rdquo;。原来，顾先生每期都花28元购买14注固定号码，一般每两个月&ldquo;大换血&rdquo;一次。6月1日，这14注号码刚好满两个月，但顾先生那天偏偏懒得换，就是这一懒，为顾先生赢得千万大奖。3名80后年轻人联手买获千万大奖6月13日双色球期开奖，中奖者以56元的&ldquo;8+1&rdquo;小复式中得奖金1000万元。出人意料的是，中奖者为两男一女，都是20多岁的年轻人。自从一年前组成购彩联盟后，他们每期必买，一般以复式投注为主，专攻&ldquo;双色球&rdquo;。跟着老公玩彩票 泰州女彩民10元中得1000万6月22日，泰州的张女士在&ldquo;双色球&rdquo;第期，以一张自选的10元5注单式票揽得千万头奖，这次中奖完全是&ldquo;无心插柳柳成荫&rdquo;。中奖当天，张女士本来准备把前几次买的彩票扔掉，在扔之前，她用彩票上的数字组成了5注单式号码，没想到，其中1注竟与开奖号码一模一样，就这样轻而易举地迎来了1000万元大奖。零钱买彩票 中得千万大奖6月27日&ldquo;双色球&rdquo;第期开奖

，全国中出3注千万元一等奖，其中1注出自北京。中奖者是一位年仅二十岁的福建大学生，当天他和家人来到北京旅游，由于天气炎热他为家人买饮料解暑，正巧路过投注站，就用找回的20元零钱机选了10注“双色球”号码，其中1注与当期中奖号码不谋而合。（沙莎），2009年1月1日，“双色球”游戏高奖等派奖规则做出调整，从此，500万元头奖不足为奇，1000万元一等奖让全国彩民惊喜不已。进入2010年，千万元一等奖更是频繁亮相，特别是从6月起，在“双色球”巨大奖池的助推下，千万大奖集中爆发，且看从6月1日至7月20日，在“双色球”游戏23期开奖中，有18注单张彩票中得1000万元头奖。这些中奖者如何抱得大奖归？如何与幸运结缘？在此，让我们共同感受其中几位中奖代表的经历，共同体验“梦想与现实只有一步之遥”的美妙感觉。

(1)10年前外国网络博彩已经很普及了但是在中国还是用手写的记得那时候每逢周末赌民们就去买一种叫做“波纸”的印刷品2块钱一份也就是打印盘口的印刷纸,然后开场之前电话下注电话打不通会把人急死的那时候还有开场前5分钟封盘的,压根儿没想过以后居然有走地盘,网络不发达足球比分有时候要等到第二天中央电视台体育新闻才知道那时候的心情是最兴奋的了,赢了固然兴奋输了也要收拾心情但是谁都会头疼一件事就是赌注输赢要一笔一笔写在纸上来算计算错误和上线吵得面红耳赤是常有的事1998年世界杯在法国红红火火的进行着赛程不偏不倚刚好是在暑假期间进行,这是我第一次认真的看世界杯几乎每一场球都看了也都下了注那时候我还是读中学下一场球需要100块起步身上的钱不多只能几个同学合资买一场球,我和三个伙伴成立了“赌球基金”现在回想起来当时煞有介事的样子都觉得可笑到了十六强的时候我们赚了一笔要知道那时候几百块对于中学生来说是一个不小的数目了,因为当时我们发现了一个叫做soccer88的网站我记得里面有一个叫做柏迪的站长他免费的“柏迪推介”命中率非常惊人我们每天都去那里看料记忆所及当时命中率达到70%那时候柏迪简直就是我们几个中学生心目中的神,米斗当时几乎是每个赌球者都必信不疑的东西现在资深的玩家都知道谁会想到现在那个网站已经关闭柏迪只不过是一个再普通不过的人淘汰赛阶段我们的资金已经增长了一倍多原来赚钱就是这么简单的三个步骤一：看网站二：下注三：收钱.....接下来的惨败是可想而知的了上了大学后当别人在花前月下或者寒窗苦读的时候我却在研究赌球沉醉与赔率和欧亚转换之中我是学计算机专业的用了3天时间拿excel做了一个欧亚转换工具最难的是平半盘水位的转换了相信有研究过的玩家都知道需要利用了很多数学函数才能得出准确的水位,大功告成以后又开始了另外一项规模庞大的复盘统计工程在那段时间里除了学习吃饭就是搞这个了五大联赛一个整赛季我都统计完了用了一个星期的时间,61%的命中率我无敌了当时沉迷在狂喜之中在外地人生路不熟找个土庄下注难啊在大学我学会了吸烟到没有想到这小小的香烟竟然就是转机一个周末百无聊赖吃饱晚饭一个人独自在校外闲逛不久就停留在一间烟店前面因为店子里面正在直播利物浦的比赛老板是一个黑黑胖胖的看上去有点江湖味的四十来岁的中年男人深色衣着脖子上还挂一条粗粗的金项链,也不知道是勇敢还是无赖我在那里买了一包烟后问“可以让我在这里坐坐看看球么”,老板爽快“为什么不行”,点燃了烟坐下气氛有点怪毕竟大家都不熟悉,倒是老板先说了话“你是交通学校的学生吧”,我生硬的笑了笑“是啊,我挺爱看球的,但在学校没有电视机”,老板居然说“以后想看球可以来这里啊”,我心里一阵温暖因为一开始我还是有点怕他的毕竟学生没有接触多少社会上的人在店子的最里面摆放着一个关公的神位让我觉得这个老板一定是出来混的江湖中人,忘记了怎样我们就聊开了比赛看完了店子里面的电话就响了老板一拿起来说“准到西甘,早知落多2b拉”这句话简直刺激了我找到同类了我第一次让他帮我下球的时候是拿着现金先给他的老板性子爽快不收这个钱。之后的我经常跑到店子里面那时候手也风顺,我下的球他们经常跟注。很快我就和老板还有他的朋友混熟了我也有了新的绰号叫“四哥”因为我是戴眼镜的四眼。星期六从日本联赛开始就一直在店子坐到晚上英超打完。老板是一个很贪玩的人嫖赌饮吹样样齐。赢了钱就会叫上我一齐到外面吃饭喝酒唱歌。一个大学生过上这种生活真的不错了。老板是我心目中老大。他们下注很大买到的资料很齐全香港出版的《波盘》都有我唯一的疑惑是老板为什么有这

么多的赌本这是后话了,自从认识了那帮朋友以后我不断向他们讲述我说学到的博彩方法由于很多观点和看法他们都是第一次听 成绩也不错小小年纪的我很快就在里面混的很好了譬如说 我奉劝他们不要迷信积分榜积分榜的规则都是人定的至于这个规则是不是公平反应球队实力是有待商榷很多年以前 胜负平是各积2分 1分 0分的 3分制度是在90年代才确立的 我有一个方法很简单是从国外网站学回来的首先只取两队前五轮的成绩 客胜4分 主胜3分客平2分 主平1分 客负0分 主负-1分,然后按照时间顺序分别乘上1至5,好像今晚的[url=]利物浦[/url] - [url=]車路士[/url],利物浦,英超 08/04/19 22:00 胜 富咸 0 - 2 利物浦 0 - 1,英超 08/04/13 20:30 胜 利物浦 3 - 1 布力般流浪 0 - 0,欧冠盃 08/04/09 02:45 胜 利物浦 4 - 2 阿仙奴 1 - 1,英超 08/04/05 19:45 胜 阿仙奴 1 - 1 利物浦 0 - 1,欧冠盃 08/04/03 02:45 胜 阿仙奴 1 - 1 利物浦 1 - 1,分别是 4、3、3、2、2 然后按照时间次序相乘  $4 \times 5 + 3 \times 4 + 3 \times 3 + 2 \times 2 + 2 \times 1 = 47$ ,这个47分就代表利物浦目前的实力这样的好处就是可以更加客观的反映球队近况,单单是通过这个方法比较下注 那时候三个月来命中率达到65%左右一招先吃遍天的想法 让我们都飘飘然了没想到在季末 盘路诡异 失败非常惨重几乎把几个月来赢的都输了回去平时赢钱经常出去花钱 算下来其实是亏了,我一直认为 博彩就是一门投资获利肯定有回吐的时候 反正盘口开出来怎么弄怎么看都是基本上都是一半机会我的意思是坚持下去但是我的战友们不是都这样想以前的辉煌战绩让人无法放手放弃不是在否定自己么? “我们是赌钱不是赌气” 老板那天这样和我说,我很失望 本想反驳一些什么但是话到嘴边收了回来,怎样都好 不能伤了和气,“我去澳门玩了十几年了,这样的路数绝对是有问题的,刹车拉” 老板又来说他的赌钱经验了,当时我很不解 都是概率问题来的啊我不相信连黑会长期存在但是又没办法不听他的,老板继续说“你不够淡定,这样不行的。今天你下的话输定的。”听了这句“输定的”以后我按耐不住了就说“这样你吃我的注好吗,我不甘心”,这些数字我算了一个小时才算出来的,怎么甘心呢。那个周六我均注了十几场黑了大半……,现在想起来 那时候输得值啊起码让我明白了一个道理……“接受失败”。而且不伤我和老板之间的和气,后来他说 不要拿钱给他 这样难看请大家吃个饭就行了 当作收我学费,当时他经常在周中的时候跑澳门朋友都说他是百家乐高手 还有很多经典战役据说他可以在桌前看牌路一两个小时不下一注,懂得接受失败比懂得看盘更重要,各国联赛陆陆续续打完了 我也可以放假回家了上车前还跑去档口当面和老板道了个别,一切都要重新开始了 甘不甘心都好事实已经是这样了(2),一直以来,我都是不看亚盘的,但是在遭遇了上篇所说的失败以后,让我不得不正视亚盘这个问题,亚盘的变化比欧赔的大 是不争的事实像威廉希尔、interwetten这些欧赔公司开出来的赔率一般很少变化,而亚盘(那时候主要是澳门macauslot)水位波动总是频繁但是我当时研究的是最关键的变盘,事出必有因,所以我想通过研究这个顺藤摸瓜看清庄家的意图,平手 平半 半球这三个盘口其实等于欧洲那边的combobet 其实都是可以通过欧赔的胜负平三个赔率调整注额搭配出来的和亚盘一样胜负条件,记得那时候有一个时期澳门临场水位急升的球队 反而打出的机会相当大一开始大家都对这个现象不解我分析以后理解是:并不是诱盘而是他们出货了,我猜测他们的水位大多是都是由电脑控制的电脑系统会根据彩房情况自动调整,打个比方 曼联 半球 阿森纳,下注曼联的资金增多所以水位在开场前一直下降 到了最后时期澳门方面决定放出一点曼联的资金也就是说拿受注的部分资金报到其他博彩公司那边去了。所以这时候电脑统计的曼联受注资金等于减少了水位也就抬高了。说的很乱不知道大家能不能明白,现在说第二个有意思的情况就是一场比赛平半的水位居然会和标准盘的一样像2.0-3.2-3.2 在一些情况下会看到有让平半10水的。这样的话谁会去买这个标胜2.0啊?那么他这样开出来意图何在也是值得分析的了,所有盘口之中 最让我痴迷的当属平半盘了,澳门彩票有时候就像我们的中国移动明降暗升的把戏很多 要洞悉需要下很大的功夫真真假假,平半盘口其实就是现在超市经常搞的捆绑售卖一样我刚才说了 下注这个其实等于下了两个赔率主胜+平局 或者 客胜+平局所以才有打平赢一半或者输一半的这个规则.,然后我又想到了另外一个东西为什么一定要捆绑这个平局呢我想是因为平局赔率经常是最高原因,……,总之那个暑假 都是搞这个亚盘 力求有所突破回到学校以后继续战斗,看盘很累 开球前一直要紧盯赔率变化下注后还要关心比分,所以和

老板见面的时间少了都是躲在宿舍里面上网 看好了就打电话过去和以前一群人热热闹闹不同了只能在平时没球的时候跑去那里聊天,一个周一的下午 到店子交收后 坐下聊天不久一个三十几岁的人也来了 车子停在小店外面原来他就是老板常提起的亨哥 身材偏瘦 皮肤白皙浅黄色polo衫 深蓝色牛仔 裤 白色波鞋给人的感觉是一个家境不错的小老板。 ,“ 哎,又输到扑街 ” 进来就是这句。外表斯文却 声如洪钟,“ 喝了酒你还下球,都说过你了 ” 老板用标志性以老赌客自居的口吻说到,“ 初二忘了拜关 二哥啊 ” 亨哥自我解嘲,“ 你看看人家四哥…… ” 老板后面说的东西我忘记了 就是把我介绍给亨哥 还戴了一些高帽给我 让我有点不好意思,有钱的人就是爽快…… “ 啊四哥,今晚点几场给我,中的话 给两b你用下 ” 亨哥和我说 马上把盘纸递给我了,那时候是星期一 球很少 很难挑选当时我很为难 乱推 不是害人吗,但是这两千对我来说确实是个不小的诱惑而且老板把我说的这么厉害 下不了台了,看了 下盘纸 这张盘纸和其他的不一样不是澳门盘口的 字体比较小 很多次级联赛都有我第一看到有这些 球都开盘的,盘纸是这样的 从左到右依次是 时间 对阵 亚盘欧赔有欧亚参考 信心提升了点,我只能用心 算估算出欧亚转换的结果出于慎重 不挑半球的生死盘 还真的挑了3场出来了都是平手和平半盘口 的 我现在连球队名字都忘记了,结果第二天我拿到了那两千元我的手机从此多了一个叫“ 亨哥 ” 的号 码事情出奇的顺利 大概两个月后我平生以来首次成为了万元户 那年我二十一岁(3),研究指出 有赌 瘾人 患上酒瘾的机会会大大增加,看看身边的人 不能不承认这个结论有其道理,纸醉金迷 精神紧张的 赌博 赢了需要发泄输了需要麻醉 能和酒精扯上关系么?,一开始出来混 我只能喝两三两白酒在跟 着老板和亨哥混了以后 酒量大大提升那时候最爱喝泸州老窖 那些饭局四五个人可以喝六七支一斤装 的泸州,在学校 计算机班是和尚班 男人占了个九成所以宿舍之间经常晚上到大排档斗酒我是宿舍的 主力 晚上九点开始就一直喝到十二点醉醺醺的时候感觉自己很牛B 七倒八歪的回宿舍有时候年少气 盛 喝道昏了头 对学校有不满跑到操场上撒尿打砸抢烧什么事情都干得出来,喝酒这个习惯一直保 持到现在没有什么球就跑出去喝酒,另外就是色色不色和赌的关系不大,那时候唱k叫坐台小姐还是会 害羞的挑来挑去半天没个结果 都是老板和亨哥给我作主开始满身不自在的 后来由于酒精作用手脚开 始不安分起来 …… ,记忆深刻的一次 就是搞完以后那个女的和我说 “ 你这么年轻要找女朋友有大把 拉 还要叫\* ? ” 那句话让我想了很久,那个小姐的话 让我去叫小姐的几率减少了也是一直保持到现在 (只是减少了,不过不是等于零)好了 手上有了点钱 开始自我感觉良好 了明明是一破学校的专科生 学起老板们抽玉溪了,和同学常常到外面吃喝玩乐埋单的时候多牛b啊,幸运眷顾了我但是这个资本却 被我亲手浪费掉了,花无百日红 一个赌徒 最主要的是赌本 幸运的时候积累下来的本钱 千万不要随便 浪费时刻记住要积谷防饥,两个星期连黑以后 我打回了原型 那时候我还是二十一岁(4),光阴似箭 在 浮浮沉沉之中度过了两年回头一看 输赢参半 失去的是时间得到的是几个好朋友,专科院校 说是读三 年实际上只有两年多一点的时间 到了第三学年学校都把学生打发去实习了,收拾细软 与老板和亨哥 道别后 匆匆的走了那天我们吃的是狗肉,汽车缓缓驶出了那个城市 看着窗外发呆心里回想着两年来 发生的事情泛起了一丝伤感……总有一天,我会回来的……,既留恋在校学习的生活 又对未来充满憧 憬带着这种情绪上了路也许每个刚刚走上职场的人都会这样想吧,我找到的工作 是中国网通的一个代 理商负责在华南地区推广网通电话的 当时网通雄心壮志想华南地区和中国电信在固话和宽带市场分 一杯羹,到了公司报道老总是一个戴眼镜的白白胖胖的西装客在办公室里有一个大大的烟灰缸在我 看来只是摆设 我们谈了一下 内容很空泛最后他和我说 “ 你先去工程部学点东西吧 ” ,工程部主要是 搞外线 说白了就是拉电话线这个和我学的专业风马牛不相及我们这些应届毕业生 眼高手低做这些 事情总觉得有点委屈,不知道谁对谁错总之我不喜欢别人老是奉劝我从低做起我的实习工资是三百元起 早摸黑早上八点做到晚上六点,过了几天 工程部又来了两个新同事年龄和我相仿 名字现在我忘记了 看来也是老总叫过来学东西的 工作的时候我敢说他们连一口钉子都没打过休息的时候一个老同事和 我说 他们是不用做的过几天他的话应验了那两个弟兄被调去市场部做资料去了,问题就出在这里 我 做什么没关系我只期望别人对我公平一点,那两个兄弟 做资料连字都不会打如果我在公司不出外勤的

话他们有什么不懂的就问我然后嘿嘿的笑两声就走了,这些都算了这帮不学无术的裙带仔还要在会议上对我们工程部颐使气指。我们的工程部的士气大大降低了 尤其是我一个涉世未深的应届毕业生我觉得在这些裙带关系这么重的公司里面做是永远没有前途的,后来发生了麻将门事件,那是一个星期天我们跑到村子里面装电话去了到了晌午 来到村长的家 四合院的样子,村里人好客 马上端起茶水款待我们大伙都累了 发现麻将台就坐下筑长城了 三缺一我半推半就的也就奉陪了 周日嘛 本来就不该上班打打麻将无可厚非,赌就是这样让人沉迷的东西 让人忘记了时间后来的事情大家都可以猜到了.....我们被多管闲事的监理逮个正着,第二天 工程部气氛凝重那个裙带仔跑到我们办公室幸灾乐祸的“嘿嘿”笑了笑“这次麻烦大了,哎”,我的老同事 相继到了老总的办公室回来以后开始愤愤不平无奈的捡东西 是的他们被炒了。工程部的弟兄们 对我都很好那些很危险很辛苦的活都不愿让我去干 还说“你可是大学生啊这些活让我们来干就行了”,所有人之中 他们干的最累 薪水却最少有头发没人愿意做痞子的,四十多岁了 家有妻儿加班加点就是为了拿那一点点加班费养家糊口没有了这份工作对他们的打击挺大的没有功劳也有苦劳就不能够通融一次吗?!,而一些人 不学无术 持着什么亲属关系下午四点多就可以溜人打羽毛球泡妞?!终于第四个轮到我了我做了一件当时认为很牛B的事 总板重申过不准在公司吸烟 那时候我把烟点燃后 才进办公室,“听说好像你不想干了。”老总冷冷的说,“不是好像,我肯定我是不想干了!”我沉着气。一字一句的和他说话。说完以后,把烟蒂扔到那个摆设里面。什么由低做起 都是屁话 跟这么没良心的人我还有出头之日?!,现在想来认为自己很牛B的人,都是傻B.....,坐电梯下楼的时候 我决定了我要去做一样公平的事情 胜负各安天命不埋怨任何人 也不看任何人脸色.....就是职业赌球,那时候 我二十二岁,(5),职业玩家的路终于开始了,时间可以自由支配 每天睡到自然醒唯一不好的就是熬夜 但是乐在其中每一分每一毛都是自己赚回来的如果真的说有剥削的话 就是被庄家吃水位了,这里是一个excel工具用于转换欧赔为亚盘(不抽水盘口),专门看澳门盘口临场水位急升急跌的球队每场澳门开盘比赛 平手、平半、半球的盘口都可以用工具计算出一个水位这个水位是按照澳门初盘的标准盘转换出来的也是欧亚转换最公平的不抽水的水位,如果临场15分钟某队水位一升穿我就下注该队,这里有几个说明,1:必须是临场才击穿水位如果开场前15分钟就已经击穿了 比赛作废,2:用于转化亚洲盘口的欧赔是采用澳门正午12点开盘开出的欧赔,3:转化的亚盘为不抽水情况下的水位,4:只在输入板里面输入另外两个板块为统计板块 包含函数什么的不能修改,5:赔率小的再前面输入 好像有些客场让球的 2.8-3.2-2.2 应该按照2.2-3.2-2.8输入,6,原理,前面章节有说过临场拉高水位的猜测。就算猜测不成立这个水位也是值博水位了,我是从3000起步的 每场下10%注额一个月还不到实现翻倍(6),上篇说了 当时我是看临场盘口的这样很多问题都会出现,开球前几分钟 打电话给土庄有时候是来不及的,而且有些深夜的球赛要下注 打电话过去电话另一头传来的是一个已经熟睡的人在迷糊和清醒之间挣扎的声音,也是在那个时候 网络博彩开始流行这是我们职业赌徒的福音 无论何时投注轻松按几个按键搞定 电脑自动结算 一目了然,我和上线每天晚上都聚在一个叫明哥的波友的家地方看球下注因为明哥是一个离婚的男人 独守空房 现在好了叫上我们共三人 每天晚上都有人作伴了。每天晚上九点钟上线开摩托车准时在楼下接我去作战而我手上拿的资料就仅仅是上一篇里面介绍的盘口转换出来的水位把水位记载盘纸上就可以轻装上阵了,小小的盘纸在他们眼中成了神奇的东西我不看往绩 也不看伤停 临场看看盘纸就下注而且效果不错,当天边露出鱼肚白 我们是茶楼最早的客人一边吃了早餐一边说下刚才的得失 完后各自散去回家睡觉,爱喝酒的习惯从来没有改变 周一晚上总喜欢一个人在pub里面独饮,细细听着里面的音乐 从开始的萨克斯风然后到乡村音乐 一直到后来的techno house.....,一杯又一杯的喝 繁花渐欲醉人眼我想起了远方的老板、亨哥是他们让我认识这个花花世界 所以每当拿起杯子总会想到他们.....,又是一个周一的晚上 喝多了想与当时和我喝酒刚认识不久的女的去“温存片刻” 遭拒绝索性装醉 趴在桌子上 她拿我没办法 问我家在哪里要送我回去 我说忘了后来 那个女的竟然把我送到她家 呵呵中计了 心里一阵欢喜,没想到的事情发生了那个女生是和她姐姐一齐住的 与是她们两姐妹腾出房子让我睡,更没

想到的事情在后面 后来那个女的姐姐的男朋友不知怎的 也来了看到醉醺醺的我 一口咬定我是奸夫,我真的不是 我看中的是妹妹啊不过那时候是我装醉上到那里的心虚得很那个男的也气在心头 我眼看不妙装着要吐跑到厕所 马上打电话求救 .....,后来是上线和明哥开着车赶过来接我走了一场风波过去了 但是我看两个人神色凝重我知道一定有别的事发生了,车子开到一间夜宵店 二楼有包厢里面都是目带凶光的人 原来明哥欠了后庄十几万赌债 在谈判,那时候我惊魂未定 又来这种场面只好喝啤酒壮胆 坐在一边不做声喝着喝着就忘记后来的事情了,明哥最后只好把房子压了抵债.....,补充说明一下 上线和明哥是同学兼死党到了这种关头 也是保不住他的终于散伙了这件事情以后我开了我第一个信用网 是三星的,额度又开始5000 加到 后来是,一个人再房子里面独赌 背运的时候没有伙伴在身边是越输胆越寒,当我发现明天无法偿还这笔赌债的时候什么原来的计划都能被打乱 一个周日的晚上所有数字都不听话了,信用网最害人的地方就是在这里当输到不能再输的时候它总是错误的提示你还有机会翻身 让你继续赌下去越陷越深!,我栽了 那个周日的晚上 额度全部打完 还欠7000 交收 那时候真的觉得这个数目很大的了,当时是凌晨一点 我失落的来到上线家里和他说了情况 只希望他给点时间 我筹钱,我被他带到了海边 叫了几瓶啤酒一字一句的说如果明天拿不到钱 他下午五点就会带人上我家他让我最好就是现在和家里人说,我视赌球为我的事业 意味着所有梦想都完了那时候已经够失落的了 ..... 还有受到这种恐吓.....那种感觉我毕生难忘,当然 事情最后解决的这件事情我觉得我非常对不起我的家人我向家人要了 偿还了赌债 还多了3000 我需要的是靠着3000翻本 来延续我的梦想来偿还我欠家里钱 这是后话,补充说一下 故事里面的上线其实是我表哥,我敢说 好说不好听的话 今时今日如果我真的又欠上线7000 我拖他一两个星期我看不出有什么问题。情未何物?在赌面前。没有通融没有亲情。哥哥恐吓弟弟。不是奇怪的事。,,对于足彩大单投资经过长时间的研究,现在初步有了成熟的过滤方法,当然对于投资者来说不要过于追求每期必中的想法,我所说的这种过滤方法是一种固定的模式,在投资20万元中基本上每10期会中到5-7期,因此我觉得这种方法对于长期稳定把足彩当作投资的思想理想已经在许多彩民中已达成共识,就象买股票一样,对于足彩投资比其它数字彩要容易得多,主要有两个最显著的特点:1、足彩对阵确实具有预测性;2、过滤条件更容易设置。因此这两个特点决定了足彩投资前景广阔。对于足彩研究我也没有停止过,经过对足彩过滤方面进行深入的研究,我觉得这种方法很有效,考虑这种过滤的特征就是把数字彩的过滤方法运用到足彩中,利用此方法过滤可以充分的捕捉大奖,大家应该知道数字彩可以过滤到大量的垃圾注,那这种过滤同样适用于足彩中,而且效果相当明显,具体情况如下,这里说明一下,常规设置我不再多说了,下面重点说一下赔率过滤和常用设置的组合运用。关于欧赔过滤大家应该知道,欧赔更接近于实战,也更接近于彩民的投注,如果没有欧赔彩民的投注是中不了奖的。选择欧赔的复式注进行过滤,这里给大家提醒一下,欧赔注从历史开奖纪录可以验证基本上都会中到10-14场。因此欧赔是缩水的重要条件可以从第一步常规过滤注缩水到注,此时大奖依然存在,有兴趣的彩友不防试一下。因此在通过两步的基础上从全包注一下子缩水到注大奖不丢失,这为以后继续过滤奠定了很重要的基础。断点数:1-13主场胜:1-13主场平:1-13主场负:1-13重上期3个数:1-13重上期1个数:1-13重上期0个数:1-13主场连胜:1-13主场连平:1-13主场连平:1-13这十个小条件组合成一个大条件相当于一个数字彩的形式。我就可以根据当期的对阵情况选择1-13个数字充分进行过滤,该过滤方法我是根据情况可以增加N个类似条件进行保留或者滤除。用数学来表达这个公式为:断点数为“N”且主场胜为“N”且主场平为“N”且主场负为“N”且重上期3个数为“N”且重上期1个数为“N”且重上期0个数为“N”且主场连胜为“N”且主场连平为“N”主场连负为“N”符合这一条件的可以保留或者滤除。比如:07001期断点数主场胜主场平主场负重上期3个数重上期1个数重上期0个数主场连胜主场连平主场连负那么我可以根据这一条件进行综合过滤:断点数为“12”且主场胜为“3”且主场平为“6”且主场负为“5”且重上期3个数为“1”且重上期1个数为“0”且重上期0个数为“0”且主场连胜为“1”且主场连平为“1”主场连负为“2”符合这一条件的统统给我滤除。

那么设这一个条件可以滤除几万注。如果要增加多个这个条件呢。那效果不是更好了吗？那么注意这个条件里面断点数12里面还保留了一部份的断点数，因为12的断点数里面还有可能有主场胜为6主场平为2主场负6又分隔了一些断点数为12的场次的组合。同样的道理还有主场胜里面也很有很多种种组合比如还有1场的2场的.....4场7场的等，依次类推。那么只要和这个条件相同的统统的就滤除了。进而推断出和这个条件类似的就不会滤除，如：断点数主场胜主场平主场负重上期3个数重上期1个数重上期0个数主场连胜主场连平主场连负这个主场连胜原来为1，现在为0和上面的过滤条件只错了一个，那么该条件就不会滤除。自然也就保留下来了06074期中得1注一等奖11注二等奖测试投入金额中得奖金元验证地址：06075期中得1注一等奖19注二等奖测试投入金额中得奖金元验证地址：06077期中得1注一等奖11注二等奖测试投入金额中得奖金元验证地址：07004期中得1注一等奖18注二等奖测试投入金额中得奖金元验证地址：07005期中得2注一等奖34注二等奖测试投入金额中得奖金元（本期说明一下，这一期我比拼的是两倍投入，结果在上传方案时由于大意了，没有复制只上传了一倍，我比拼的方案金额其实也确实确实是元两倍的注数，结果只上传了元，还有一倍没有上传。所以这一期其实也等于中了2注，那么500万网站只好就算一倍给我计奖了）验证地址：有人会说怎样才能实现这种功能呢，我自自有我自己的办法，我手工统计了近100期的历史资料，这种缩水方法很简单，但具体怎么样操作那还是由我自己来定，因为有的人不会明白我的这种方法的，因此很愿意找人合作。我还会保证以后10期内会中到5-7期，这里我提醒大家如果测试单是超过20万的注，那么我肯定都是进行了两倍投注。因此我有技术但没有资金，是我的遗憾。摘要：超级大乐透再爆千万巨奖！11月10日晚，超级大乐透在经过两期沉寂之后，再一次给彩民带来惊喜，来自福建泉州的彩民成为本期的幸运者。本期大乐透还开出11注二等奖，每注奖金达35万多元，有1注是追加中奖，多拿到21万多元的奖金，而追加二等奖的总奖金高达57万多元。开奖公告显示，广东彩民将本期唯一的追加二等奖收入囊中，为即将开幕的亚运增添了喜庆的氛围。江苏、河南、四川（含西藏）彩民各中两注，其余4注出自上海、福建、湖南和甘肃。三等奖开出42注，每注奖金元，有13注是追加中奖，多拿到元奖金。在短短两天的时间里，本期大乐透销售了6962万元，险些突破7000万元大关，相信随着千万巨奖的开出，彩民的投注热情将会进一步被点燃。从各省区市的销售情况来看江苏继续以1136万元的销量领跑，广东以648万元位居次席，浙江以628万元排名第三。第期大乐透附加玩法生肖乐也销售了152万元，&ldquo;06、11&rdquo;的开奖号码也给彩民朋友带来9101注奖金为60元的固定奖，江苏和广东均中出上千注固定奖。尽管本期大乐透开出一注千万巨奖，奖池金依然从上期开奖后的1.41亿元小幅攀升至本期开奖后的1.47亿元，再加上下期销量所提取的奖金，大乐透的奖池金将轻松突破1.6亿元，足以保证一等奖的成色，彩民朋友如果有把握的话，可以根据自己的经济实力进行适当的追加和倍投，有望将千万巨奖抱回家。超级大乐透再爆千万巨奖！11月10日晚，超级大乐透在经过两期沉寂之后，再一次给彩民带来惊喜，来自福建泉州的彩民成为本期的幸运者。11月10日晚上开奖的是第期超级大乐透，本期的开奖号码为前区&ldquo;18、21、23、25、29&rdquo;，后区为&ldquo;06、11&rdquo;，可以看出前区开出的都是中大号码奇数号码同样优势明显，奇偶比达到了4比1，号码&ldquo;29&rdquo;则是连续第二期开出。国家体彩中心的开奖公告显示，本期中出一注一等奖，奖金为1000万元，这也是超级大乐透能够开出的单注最高奖金。如果中奖彩民能够追加投注的话，他的奖金将会上升到1600万元。记者从福建省体彩网查询到，该省中出的这注1000万元巨奖花落福建泉州，由编号为号的体彩销售点中出，本报将会跟踪报道。超级大乐透最新开奖公告 第期 开奖日期：2010-11-10 本期投注金额：69,621,078元 兑奖截止日期：2011-01-09 滚入下期奖金：146,945,257元 中奖号码：18 21 23 25 29 06 11 在线购买大乐透 参加大乐透合买奖项 中奖注数 每注奖金 一等奖(基本投注) 1注 10,000,000元 一等奖(追加投注) 0注 0元 二等奖(基本投注) 11注 357,575元 二等奖(追加投注) 1注 214,545元 三等奖(基本投注) 42注 20,822元 三等奖(追加投注) 13注 12,493元 四等奖 126注 3,000元 四等奖(追加投注) 23注 1,500元 五等奖 2,670注 600元 五等奖(追加

投注) 647注 300元 六等奖 10,419注 100元 六等奖(追加投注) 2,846注 50元 七等奖 146,286注 10元 七等奖(追加投注) 39,222注 5元 八等奖 1,664,636注 5元 一等奖(附加12选2) 9,101注 60元 互联网上最全、最快的开奖公告,第一时间为您提供准确、全面的彩票开奖信息,预祝您中大奖!,7月15日内蒙古福利彩票“3D”开展的150万元派彩加奖活动,掀起了彩市一波又一波的返奖高潮,鄂尔多斯市彩民在此期间不仅享受到了投注的乐趣,更是收获了福利彩票“3D”派彩的真情回馈。7月18日,鄂尔多斯市乌审旗嘎音图镇达镇村第号投注站传出中奖喜讯,彩民许先生以50倍单选投注的方式一举摘得福利彩票“3D”第期5万元大奖。中奖彩民许先生是一位来自甘肃省的务工人员,三年前被福利彩票“3D”游戏“小玩法、大品牌、固定奖、天天开”的特点深深吸引。从此,湖南排列三论坛,参与“3D”游戏成为许先生劳碌后的最大乐趣。“以前对福利彩票了解太少,所以买彩票中大奖是我最大的初衷,后来才慢慢了解到福利彩票‘扶老、助残、救孤、济困、赈灾’的发行宗旨,所以我觉得购买福利彩票是休闲娱乐,福彩双色球开奖号 七乐彩全国盛放7朵金花 内蒙彩民,更是对社会福利事业的最大的支持,福彩双色球论坛,是一件非常有意义的事情。”领奖时,福彩3d谜语,许先生滔滔不绝的向工作人员述说着他的体会。相信乘着福利彩票“3D”游戏派彩加奖之势,定会为广大彩民朋友带来更多的惊喜与回馈,盛夏七月的彩市必将演绎出更多的精彩!看看身边的人不能不承认这个结论有其道理。所以我想通过研究这个顺藤摸瓜看清庄家的意图。中奖当天:老板居然说“以后想看球可以来这里啊”。亚盘的变化比欧赔的大是不争的事实像威廉希尔、interwetten这些欧赔公司开出来的赔率一般很少变化。com:哥哥恐吓弟弟,因为当时我们发现了一个叫做soccer88的网站我记得里面有一个叫做柏迪的站长他免费的“柏迪推介”命中率非常惊人我们每天都去那里看料记忆所及当时命中率达到了70%那时候柏迪简直就是我们几个中学生心目中的神,千万大奖集中爆发...那么我肯定都是进行了两倍投注,一开始出来混我只能喝两三两白酒在跟着老板和亨哥混了以后酒量大大提升那时候最爱喝泸州老窖那些饭局四五个人可以喝六七支一斤装的泸州?com。545元 三等奖(基本投注) 42注 20, 这里是一个excel工具用于转换欧赔为亚盘(不抽水盘口),用数学来表达这个公式为:断点数为“N”且主场胜为“N”且主场平为“N”且主场负为“N”且重上期3个数为“N”且重上期1个数为“N”且重上期0个数为“N”且主场连胜为“N”且主场连平为“N”主场连负为“N”符合这一条件的可以保留或者滤除。终于第四个轮到我了我做了一件当时认为很牛B的事 总板重申过不准在公司吸烟 那时候我把烟点燃后才进办公室?就是职业赌球:也更接近于彩民的投注,总有一天...“你看看人家四哥?盘纸是这样的 从左到右依次是 时间 对阵 亚盘欧赔有欧亚参考 信心提升了点。

”我下的球他们经常跟注!因此我有技术但没有资金;这些中奖者如何抱得大奖归,6月1日,中的话给两b你用下”亨哥和我说 马上把盘纸递给我了。本报将会跟踪报道?星期六从日本联赛开始就一直在店子坐到晚上英超打完。双色球”由编号为号的体彩销售点中出。零钱买彩票中得千万大奖6月27日”经过对足彩过滤方面进行深入的研究!一切都要重新开始了 甘不甘心都好事实已经是这样了(2), 822元 三等奖(追加投注) 13注 12, 光阴似箭 在浮浮沉沉之中度过了两年回头一看 输赢参半 失去的是时间得到的是几个好朋友:自从一年前组成购彩联盟后。懒人懒福”。平手 平半 半球这三个盘口其实等于欧洲那边的combobet 其实都是可以通过欧赔的胜负平三个赔率调整注额搭配出来的和亚盘一样胜负条件;06、11”, 2009年1月1日,彩民的投注热情将会进一步被点燃...一个人再房子里面独赌 背运的时候没有伙伴在身边 是越输胆越寒。有望将千万巨奖抱回家。第期。我和上线每天晚上都聚在一个叫明哥的波友的家地方看球下注因为明哥是一个离婚的男人 独守空房 现在好了叫上我们共三人 每天晚上都有人作伴了:车子开到一间夜宵店 二楼有包厢里面都是目带凶光的人 原来明哥欠了后庄十几万赌债 在谈判,怎么甘心呢,我自有我自己的办法。有13注是追加中奖,4场7场的等...所以和老板见面的时间少了都是躲在宿舍里面上网看

好了就打电话过去和以前一群人热热闹闹不同了只能在平时没球的时候跑去那里聊天，如：断点数主场胜主场平主场负重上期3个数重上期1个数重上期0个数主场连胜主场连平主场连负这个主场连胜原来为1：当天他和家人来到北京旅游，在“又输到扑街”进来就是这句！11月10日晚。汽车缓缓驶出了那个城市看着窗外发呆心里回想着两年来发生的事情泛起了一丝伤感。超级大乐透在经过两期沉寂之后，在赌面前，1000万元一等奖让全国彩民惊喜不已。。信用网最害人的地方就是在这里当输到不能再输的时候它总是错误的提示你还有机会翻身让你继续赌下去越陷越深。喝酒这个习惯一直保持到现在没有什么球就跑出去喝酒；刹车拉”老板又来说他的赌钱经验了？那么他这样开出来意图何在也是值得分析的了，双色球”。也是在那个时候网络博彩开始流行这是我们职业赌徒的福音 无论何时投注轻松按几个按键搞定 电脑自动结算 一目了然！小小的盘纸在他们眼中成了神奇的东西我不看往绩 也不看伤停 临场看看盘纸就下注而且效果不错。

幸运眷顾了我但是这个资本却被我亲手浪费掉了，另外就是色色不色和赌的关系不大。其余4注出自上海、福建、湖南和甘肃！都是20多岁的年轻人：而一些人 不学无术 持着什么亲属关系下午四点多就可以溜人打羽毛球泡妞...老板爽快“为什么不行”，这里给大家提醒一下。那个周六我均注了十几场黑了大半，补充说明一下上线和明哥是同学兼死党到了这种关头也是保不住他的终于散伙了这件事情以后我开了我第一个信用网 是三星的？29”...我肯定我是不想干了。。老板是一个很贪玩的人嫖赌饮吹样样齐，花无百日红 一个赌徒 最主要的是赌本幸运的时候积累下来的本钱 千万不要随便浪费时刻记住要积谷防饥。正巧路过投注站，忘记了怎样我们就聊开了比赛看完了 店子里面的电话就响了老板一拿起来说“准到西甘。泰州的张女士在”。这样的路数绝对是有问题的，每注奖金元；0-3。有钱的人就是爽快？“喝了酒你还下球，一个大学生过上这种生活真的不错了。我们的工程部的士气大大降低了 尤其是我一个涉世未深的应届毕业生我觉得在这些裙带关系这么重的公司里面做是永远没有前途的：那是一个星期天 我们跑到村子里面装电话去了到了晌午 来到村长的家 四合院的样子，米斗当时几乎是每个赌球者都必信不疑的东西现在资深的玩家都知道谁会想到现在那个网站已经关闭柏迪只不过是一个再普通不过的人淘汰赛阶段我们的资金已经增长了一倍多原来赚钱就是这么简单的三个步骤一：看网站二：下注三：收钱。超级大乐透在经过两期沉寂之后。

该过滤方法我是根据情况可以增加N个类似条件进行保留或者滤除...大功告成以后又开始了另外一项规模庞大的复盘统计工程在那段时间里 除了学习吃饭就是搞这个了五大联赛一个整赛季我都统计完了用了一个星期的时间。险些突破7000万元大关，福彩双色球开奖号www，结果第二天我拿到了那两千元我的手机从此多了一个叫“亨哥”的号码事情出奇的顺利 大概两个月后我平生以来首次成为了万元户 那年我二十一岁（3），他们下注很大 买到的资料很齐全香港出版的《波盘》都有我唯一的疑惑是老板为什么有这么多的赌本这是后话了，本期的开奖号码为前区“，开奖公告显示，奇偶比达到了4比1，1: 必须是临场才击穿水位如果开场前15分钟就已经击穿了 比赛作废。鄂尔多斯市乌审旗嘎音图镇达镇村第号投注站传出中奖喜讯！那么注意这个条件里面断点数12里面还保留了一部份的断点数...参与“3D”游戏成为许先生劳碌后的最大乐趣；且看从6月1日至7月20日，更是对社会福利事业的重大支持，他们每期必买？我比拼的方案金额其实也确实元两倍的注数。而且不伤我和老板之间的和气；鄂尔多斯市彩民在此期间不仅享受到了投注的乐趣，我就可以根据当期的对阵情况选择1-13个数字充分进行过滤！特别是从6月起。研究指出 有赌瘾人 患上酒瘾的机会会大大增加！这一期我比拼的是两倍投入，因此我觉得这种方法对于长期稳定把足彩当作投资的思想理想已经在许多彩民中已达成共识：把烟蒂扔到那个摆设里面？坐电梯下楼的时候 我决定了我要去做一样公平的事情 胜负各安天命不埋怨任何人 也不看任何人脸色。中奖是一张10元的5注号码单式

票。既留恋在校学习的生活 又对未来充满憧憬带着这种情绪上了路也许每个刚刚走上职场的人都会这样想吧。因此很愿意找人合作，那么该条件就不会滤除，双色球”！很快我就和老板还有他的朋友混熟了我也有了新的绰号叫“四哥”因为我是戴眼镜的四眼。总之那个暑假 都是搞这个亚盘力求有所突破回到学校以后继续战斗。现在想来认为自己很牛B的人。双色球”，就用找回的20元零钱机选了10注” ，47亿元：赢了固然兴奋 输了也要收拾心情但是谁都会头疼一件事就是赌注输赢要一笔一笔写在纸上来算计算错误和上线吵得面红耳赤是常有的事1998年 世界杯在法国红红火火的进行着赛程不偏不倚刚好是在暑假期间进行...3：转化的亚盘为不抽水情况下的水位。2-3？具体情况如下。顾先生每期都花28元购买14注固定号码。

足以保证一等奖的成色。所以这时候电脑统计的曼联受注资金等于减少了水位也就抬高了。不知道谁对谁错总之我不喜欢别人老是奉劝我从低做起我的实习工资是三百元起早摸黑早上八点做到晚上六点。利用此方法过滤可以充分的捕捉大奖...那个小姐的话 让我去叫小姐的几率减少了也是一直保持到现在（只是减少了。来自福建泉州的彩民成为本期的幸运者！相信随着千万巨奖的开出：如果中奖彩民能够追加投注的话。的开奖号码也给彩民朋友带来9101注奖金为60元的固定奖，000元 一等奖(追加投注) 0注 0元 二等奖(基本投注) 11注 357：我只能够用心算估算出欧亚转换的结果出于慎重不挑半球的生死盘 还真的挑了3场出来了都是平手和平半盘口的我现在连球队名字都忘记了，2-2，然后开场之前电话下注电话打不通会把人急死的那时候还有开场前5分钟封盘的：670注 600元 五等奖(追加投注) 647注 300元 六等奖 10。我栽了 那个周日的晚上 额度全部打完 还欠7000 交收 那时候真的觉得这个数目很大的了，细细听着里面的音乐 从开始的萨克斯风然后到乡村音乐 一直到后来的 techno house！英超 08/04/05 19:45 胜 阿仙奴 1 - 1 利物浦 0 - 1！286注 10元 七等奖(追加投注) 39，外表斯文却声如洪钟。打个比方 曼联 半球 阿森纳！早知落多2b拉”这句话简直刺激了我 找到同类了我第一次让他帮我下球的时候是拿着现金先给他的 老板性子爽快不收这个钱...所以我觉得购买福利彩票是休闲娱乐。而且效果相当明显。什么由低做起 都是屁话 跟这么没良心的人我还有出头之日，我还会保证以后10期内会中到5-7期。怎样都好 不能伤了和气。因此在通过两步的基础上从全包注一下子缩水到注大奖不丢失，专攻”，“以前对福利彩票了解太少...由浙江金华一彩民获得。该省中出的这注1000万元巨奖花落福建泉州。000元 四等奖(追加投注) 23注 1。是我的遗憾，奖金为1000万元？收拾细软 与老板和亨哥道别后 匆匆的走了那天我们吃的是狗肉，广东彩民将本期唯一的追加二等奖收入囊中，这14注号码刚好满两个月。6亿元？记得那时候有一个时期澳门临场水位急升的球队 反而打出的机会相当大一开始大家都对这个现象不解我分析以后理解是：并不是诱盘而是他们出货了，来自福建泉州的彩民成为本期的幸运者。

(5)，看盘很累 开球前一直要紧盯赔率变化下注后还要关心比分。过了几天 工程部又来了两个新同事年龄和我相仿 名字现在我忘记了看来也是老总叫过来学东西的 工作的时候我敢说他们连一口饺子都没打过休息的时候一个老同事和我说 他们是不用做的过几天他的话应验了那两个弟兄被调去市场部做资料去了...有兴趣的彩友不防试一下。在”！时间可以自由支配 每天睡到自然醒唯一不好的就是熬夜 但是乐在其中每一分每一毛都是自己赚回来的如果真的说有剥削的话 就是被庄家吃水位了，一杯又一杯的喝 繁花渐欲醉人眼我想起了远方的老板、亨哥是他们让我认识这个花花世界 所以每当拿起杯子总会想到他们。浙江以628万元排名第三，但顾先生那天偏偏懒得换...如何与幸运结缘。事出必有因，两个星期连黑以后 我打回了原型 那时候我还是二十一岁(4)，那么设这一个条件可以滤除几万注。如果要增加多个这个条件呢。那么只要和这个条件相同的统统的就滤除了， “听说好像你不想干了，我找到的工作 是中国网通的一个代理商负责在华南地区推广网通电话的当时网通雄心壮志想华南地区和中国电信在固话和宽带市场分一杯羹。我都是不看亚盘的...梦想与

现实只有一步之遥”许先生滔滔不绝的向工作人员述说着他的体会，500元 五等奖 2！千万元一等奖更是频繁亮相。说完以后。所以买彩票中大奖是我最大的初衷，超级大乐透最新开奖公告 第 期 开奖日期：2010-11-10 本期投注金额：69。记者从福建省体彩网查询到。因此欧赔是缩水的重要条件可以从第一步常规过滤注缩水到注。当时他经常在周中的时候跑澳门朋友都说他是百家乐高手还有很多经典战役据说他可以在桌前看牌路一两个小时不下一注，我是从3000起步的 每场下10%注额一个月还不到实现翻倍（6）。没想到的事情发生了那个女生是和她姐姐一齐住的与是她们两姐妹腾出房子让我睡，4：只在输入板里面输入另外两个板块为统计板块 包含函数什么的不能修改。更是收获了福利彩票“3D”派彩的真情回馈。com。超级大乐透再爆千万巨奖。&ldquo;。

比如：07001期断点数主场胜主场平主场负重上期3个数重上期1个数重上期0个数主场连胜主场连平主场连负那么我可以根据这一条件进行综合过滤：断点数为“12”且主场胜为“3”且主场平为“6”且主场负为“5”且重上期3个数为“1”且重上期1个数为“0”且重上期0个数为“0”且主场连胜为“1”且主场连平为“1”主场连负为“2”符合这一条件的统统给我滤除；一个周一的下午到店子交收后 坐下聊天不久一个三十几岁的人也来了 车子停在小店外面原来他就是老板常提起的亨哥 身材偏瘦 皮肤白皙浅黄色polo衫 深蓝色牛仔裤 白色波鞋给人的感觉是一个家境不错的小老板：他的奖金将会上升到1600万元，有1注是追加中奖。的美妙感觉；8输入；号码&ldquo;。本期中出一注一等奖，尽管本期大乐透开出一注千万巨奖。18、21、23、25、29&rdquo;...盛夏七月的彩市必将演绎出更多的精彩，2 在一些情况下会看到有让平半10水的，掀起了彩市一波又一波的返奖高潮。一直以来。今天你下的话输定的，000，开球前几分钟 打电话给土庄有时候是来不及的！更没想到的事情在后面 后来那个女的姐姐的男朋友不知怎的 也来了看到醉醺醺的我 一口咬定我是奸夫...我挺爱看球的。今晚点几场给我，懂得接受失败比懂得看盘更重要...中奖者为两男一女，点燃了烟坐下 气氛有点怪毕竟大家都不熟悉，下注曼联的资金增多所以水位在开场前一直下降到了最后时期澳门方面决定放出一点曼联的资金也就是说拿受注的部分资金报到其他博彩公司那边去了，本期大乐透还开出11注二等奖，101注 60元 互联网上最全、最快的开奖公告。”领奖时。其中1注与当期中奖号码不谋而合：那时候 我二十二岁。常规设置我不再多说了。双色球&rdquo;。当时我很不解都是概率问题来的啊我不相信连黑会长期存在但是又没办法不听他的，考虑这种过滤的特征就是把数字彩的过滤方法运用到足彩中。共同体验&ldquo;，在投资20万元中基本上每10期会中到5-7期，好像今晚的[url=]利物浦[/url] - [url=]車路士[/url]？257元 中奖号码：18 21 23 25 29 06 11 在线购买大乐透参加大乐透合买 奖项 中奖注数 每注奖金 一等奖(基本投注) 1注 10，但在学校没有电视机”。

大家应该知道数字彩可以过滤到大量的垃圾注，那时候我惊魂未定 又来这种场面只好喝啤酒壮胆 坐在一边不做声喝着喝着就忘记后来的事情了...因为12的断点数里面还有可能有主场胜为6主场平为2主场负6又分隔了一些断点数为12的场次的组合。没想到。彩民朋友如果有把握的话。2-3。这些数字我算了一个小时才算出来的，让我不得不正视亚盘这个问题。则是连续第二期开出。还有受到这种恐吓，我真的不是 我看中的是妹妹啊不过那时候是我装醉上到那里的心虚得很那个男的也气在心头 我眼看不妙装着要吐跑到厕所 马上打电话求救，222注 5元 八等奖 1，为即将开幕的亚运增添了喜庆的氛围。同样的道理还有主场胜里面也很有很多种种组合比如还有1场的2场的。和同学常常到外面吃喝玩乐埋单的时候多牛b啊。我们被多管闲事的监理逮个正着；出人意料的是：下面重点说一下赔率过滤和常用设置的组合运用。当时是凌晨一点 我失落的来到上线家里和他说了情况 只希望他给点时间我筹钱，493元 四等奖 126注 3，这也是超级大乐透能够开出的单注最高奖金，英超 08/04/19 22:00 胜 富咸 0 - 2 利物浦 0 - 1。

这些都算了这帮不学无术的裙带仔还要在会议上对我们工程部颐使气指，爱喝酒的习惯从来没有改变周一晚上总喜欢一个人在pub里面独饮，那时候是星期一球很少 很难挑选当时我很为难 乱推不是害人吗。当然事情最后解决的这件事情我觉得我非常对不起我的家人我向家人要了 偿还了赌债 还多了3000 我需要的是靠着3000翻本 来延续我的梦想来偿还我欠家里钱 这是后话。分别是4、3、3、2、2 然后按照时间次序相乘  $4 \times 5 + 3 \times 4 + 3 \times 3 + 2 \times 2 + 2 \times 1 = 47 \dots$  全国中出3注千万元一等奖...第期大乐透附加玩法生肖乐也销售了152万元。而亚盘（那时候主要是澳门macauslot）水位波动总是频繁但是我当时研究的是最关键的变盘...就这样轻而易举地迎来了1000万元大奖。其中1注出自北京；“接受失败”，各国联赛陆陆续续打完了 我也可以放假回家了上车前还跑去档口当面和老板道了个别...我生硬的笑了笑“是啊，结果在上传方案时由于大意了：”我沉着气？压根儿没想过以后居然有走地盘，621！村里人好客 马上端起茶水款待我们大伙都累了 发现麻将台就坐下筑长城了 三缺一我半推半就的也就奉陪了 周日嘛 本来就不该上班打打麻将无可厚非！“初二忘了拜关二哥啊”亨哥自我解嘲，现在说第二个有意思的情况就是一场比赛平半的水位居然会和标准盘的一样像2。每天晚上九点钟上线开摩托车准时在楼下接我去作战而我手上拿的资料就仅仅是上一篇文章里面介绍的盘口转换出来的水位把水位记载盘纸上就可以轻装上阵了。欧赔更接近于实战。“我们是赌钱不是赌气”老板那天这样和我说...“我去澳门玩了十几年了！对于足彩投资比其它数字彩要容易得多。其中1注竟与开奖号码一模一样！wz788，明哥最后只好把房子压了抵债，前面章节有说过临场拉高水位的猜测，江苏、河南、四川（含西藏）彩民各中两注，我所说的这种过滤方法是一种固定的模式...就算猜测不成立这个水位也是值博水位了，而且有些深夜的球赛要下注 打电话过去电话另一头传来的是一个已经熟睡的人在迷糊和清醒之间挣扎的声音？欧冠盃 08/04/03 02:45 胜 阿仙奴 1-1 利物浦 1-1。如果没有欧赔彩民的投注是中不了奖的。8-3！如果临场15分钟某队水位一升穿我就下注该队。我会回来的，欧冠盃 08/04/09 02:45 胜 利物浦 4-2 阿仙奴 1-1。2：用于转化亚洲盘口的欧赔是采用澳门正午12点开盘开出的欧赔。三年前被福利彩票“3D”游戏“小玩法、大品牌、固定奖、天天开”的特点深深吸引，没有复制只上传了一倍，我视赌球为我的事业 意味着所有梦想都完了那时候已经够失落的了？这为以后继续过滤奠定了很重要的基础。让我们共同感受其中几位中奖代表的经历。那种感觉我毕生难忘，断点数：1-13主场胜：1-13主场平：1-13主场负：1-13重上期3个数：1-13重上期1个数：1-13重上期0个数：1-13主场连胜：1-13主场连平：1-13主场连平：1-13这十个小条件组合成一个大条件相当于一个数字彩的形式。

还有一倍没有上传，现在为0和上面的过滤条件只错了一个，我不甘心”。11月10日晚上开奖的是第期超级大乐透，工程部主要是搞外线 说白了就是拉电话线这个和我学的专业风马牛不相及我们这些应届毕业生 眼高手低做这些事情总觉得有点委屈，以一张自选的10元5注单式票揽得千万头奖。636注5元 一等奖(附加12选2) 9。三等奖开出42注，期开奖；7月18日：但是在遭遇了上篇所说的失败以后...福彩双色球论坛www，中奖者是一位年仅二十岁的福建大学生，这是我第一次认真的看世界杯几乎每一场球都看了 也都下了注那时候我还是读中学 下一场球需要100块起步身上的钱不多 只能几个同学合资买一场球，第期开奖。而追加二等奖的总奖金高达57万多元？现在初步有了成熟的过滤方法...不是奇怪的事，听了这句“输定的”以后 我按耐不住了就说“这样你吃我的注好吗，5：赔率小的再前面输入 好像有些客场让球的2。不过不是等于零）好了 手上有了点钱 开始自我感觉良好 明明是一破学校的专科生 学起老板们抽玉溪了。利物浦。双色球”我和三个伙伴成立了“赌球基金”现在回想起来当时煞有介事的样子都觉得可笑到了十六强的时候 我们赚了一笔要知道那时候几百块对于中学生来说是一个不小的数目了。我敢说 好说不好听的话 今时今日如果我真的又欠上线7000 我拖他一两个星期我看不出有什么问题，846注50元 七等奖 146，专门看澳门盘口

临场水位急升急跌的球队每场澳门开盘比赛 平手、平半、半球的盘口都可以用工具计算出一个水位 这个水位是按照澳门初盘的标准盘转换出来的也是欧亚转换最公平的不抽水的水位，664。到了公司报道老总是一个戴眼镜的白白胖胖的西装客在办公室里面有一个大大的烟灰缸在我看来只是摆设 我们谈了一下 内容很空泛最后他和我说“你先去工程部学点东西吧”。游戏23期开奖中；“啊四哥...全国中出1注一等奖；国家体彩中心的开奖公告显示，我心里一阵温暖 因为一开始我还是有点怕他的毕竟学生没有接触多少社会上的人 在店子的最里面摆放着一个关公的神位让我觉得这个老板一定是出来混的江湖中人？都说过你了”老板用标志性以老赌客自居的口吻说到！一字一句的和他说。我一直认为 博彩就是一门投资获利肯定有回吐的时候 反正盘口开出来怎么弄怎么看都是基本上都是一半机会我的意思是坚持下去但是我的战友们不是都这样想以前的辉煌战绩让人无法放手放弃不是在否定自己么？61%的命中率 我无敌了当时沉迷在狂喜之中在外地 人生路不熟 找个土庄下注难啊 在大学我学会了吸烟 到没有想到这小小的香烟竟然就是转机一个周末 百无聊赖吃饱晚饭一个人独自在校外闲逛不久就停留在一间烟店前面因为店子里面正在直播利物浦的比赛 老板是一个黑黑胖胖的看上去有点江湖味的四十来岁的中年男人深色衣着 脖子上还挂一条粗粗的金项链：我被他带到了海边 叫了几瓶啤酒一字一句的说如果明天拿不到钱 他下午五点就会带人上我家他让我最好就是现在和家里人谈，摘要：超级大乐透再爆千万巨奖...这种缩水方法很简单...所有盘口之中 最让我痴迷的当属平半盘了...赌就是这样让人沉迷的东西 让人忘记了时间后来的事情大家都可以猜到了，四十多岁了 家有妻儿加班加点就是为了拿那一点点加班费养家糊口没有了这份工作 对他们的打击挺大的没有功劳也有苦劳就不能够通融一次吗？对于足彩研究我也没有停止过，本期大乐透销售了6962万元。小复式中得奖金1000万元。每注奖金达35万多元？com 七乐彩全国盛放7朵金花 内蒙彩民，2-2，那两个兄弟 做资料连字都不会打如果我在公司不出外勤的话他们有什么不懂的就问我然后嘿嘿的笑两声就走了。2 应该按照2...看了下盘纸 这张盘纸和其他的不一样不是澳门盘口的 字体比较小 很多次级联赛都有我第一看到有这些球都开盘的，预祝您中大奖。

湖南排列三论坛www，wz788，中奖者以56元的“”补充说一下 故事里面的上线其实是我表哥，3名80后年轻人联手买获千万大奖6月13日双色球期开奖，我觉得这种方法很有效。第一时间为您提供准确、全面的彩票开奖信息，多拿到21万多元的奖金：有18注单张彩票中得1000万元头奖。情未何物。这样的话谁会去买这个标胜2。关于欧赔过滤大家应该知道；主要有两个最显著的特点：1、足彩对阵确实具有预测性；”老板后面说的东西我忘记了 就是把我介绍给亨哥还戴了一些高帽给我 让我有点不好意思！游戏高奖等派奖规则做出调整。”那句话让我想了很久...江苏和广东均中出上千注固定奖，41亿元小幅攀升至本期开奖后的1，之后的我经常跑到店子里面那时候手也风顺。由于天气炎热他为家人买饮料解暑。福彩3d谜语www，专科院校 说是读三年实际上只有两年多一点的时间 到了第三学年学校都把学生打发去实习了，在扔之前...从各省区市的销售情况来看江苏继续以1136万元的销量领跑，“不是好像，那时候唱k叫坐台小姐还是会害羞的挑来挑去半天没个结果都是老板和亨哥给我作主开始满身不自在的 后来由于酒精作用手脚开始不安分起来？工程部的弟兄们 对我都很好那些很危险很辛苦的活都不愿让我去干还说“你可是大学生啊这些活让我们来干就行了”，巨大奖池的助推下。平半盘口其实就是现在超市经常搞的捆绑售卖一样我刚才说了 下注这个其实等于下了两个赔率主胜+平局 或者 客胜+平局所以才有打平赢一半或者输一半的这个规则。结果只上传了元。可以根据自己的经济实力进行适当的追加和倍投。也不知道是勇敢还是无赖我在那里买了一包烟后问“可以让我在这里坐坐看看球么”！（沙沙），进入2010年，问题就出在这里 我做什么没关系我只期望别人对我公平一点。此时大奖依然存在，对于足彩大单投资经过长时间的研究。大换血“。但具体怎么样操作那还是由我自己来定：跟着老公玩彩票 泰州女彩民10元中得1000万6月22日。这里说明一下！澳门彩票有时候就像我们的中国移动明降暗升的把戏很多 要洞悉需

要下很大的功夫真真假假。在学校 计算机班是和尚班 男人占了个九成所以宿舍之间经常晚上到大排档斗酒我是宿舍的主力 晚上九点开始就一直喝到十二点醉醺醺的时候感觉自己很牛B 七倒八歪的回宿舍有时候年少气盛 喝道昏了头 对学校有不满跑到操场上撒尿打砸抢烧什么事情都干得出来。

依次类推：中奖者顾先生在领大奖时说：“单单是通过这个方法比较下注 那时候三个月来命中率达到了65%左右一招先吃遍天的想法 让我们都飘飘然了没想到在季末 盘路诡异 失败非常惨重几乎把几个月来赢的都输了回去平时赢钱经常出去花钱 算下来其实是亏了。我猜测他们的水位大多都是都是由电脑控制的电脑系统会根据彩房情况自动调整。英超 08/04/13 20:30 胜利物浦 3 - 1 布力般流浪 0 - 0，为顾先生赢得千万大奖...所有人之中 他们干的最累 薪水却最少有头发没人愿意做痞子的。我手工统计了近100期的历史资料：就象买股票一样，这个47分就代表利物浦目前的实力这样的好处就是可以更加客观的反映球队近况。网络不发达足球比分有时候要等到第二天中央电视台体育新闻才知道那时候的心情是最兴奋的了。后来他说 不要拿钱给他 这样难看请大家吃个饭就行了 当作收我学费！选择欧赔的复式注进行过滤，这里我提醒大家如果测试单是超过20万的注？因此这两个特点决定了足彩投资前景广阔。当我发现明天无法偿还这笔赌债的时候什么原来的计划都能被打乱 一个周日的晚上所有数字都不听话了，因为有的人不会明白我的这种方法的。8+1”！500万元头奖不足为奇，记忆深刻的一次就是搞完以后那个女的和我说“你这么年轻要找女朋友有大把拉 还要叫\*；但是这两千对我来说确实是个不小的诱惑而且老板把我说的这么厉害下不了台了。再加上下期销量所提取的奖金！419注 100元 六等奖(追加投注) 2，(1)10年前外国网络博彩已经很普及了但是在中国还是用手写的 记得那时候 每逢周末赌民们就去买一种叫做“波纸”的印刷品 2块钱一份 也就是打印盘口的印刷纸。纸醉金迷 精神紧张 的赌博 赢了需要发泄输了需要麻醉 能和酒精扯上关系么。一般每两个月”...中奖彩民许先生是一位来自甘肃省的务工人员？张女士本来准备把前几次买的彩票扔掉。彩民许先生以50倍单选投注的方式一举摘得福利彩票“3D”第期5万元大奖。我很失望 本想反驳一些什么但是话到嘴边收了回来！都是傻B。一般以复式投注为主，所以这一期其实也等于中了2注，可以看出前区开出的都是中大号码奇数号码同样优势明显，赢了钱就会叫上我一齐到外面吃饭喝酒唱歌。倒是老板先说了话“你是交通学校的学生吧”？那么500万网站只好就算一倍给我计奖了) 验证地址：有人会说怎样才能实现这种功能呢？06、11”：再一次给彩民带来惊喜。单注奖金1000万元！第二天 工程部气氛凝重那个裙带仔跑到我们办公室幸灾乐祸的“嘿嘿”笑了笑“这次麻烦大了。575元 二等奖(追加投注) 1注 214，945，懒人 有懒福 懒得换号中1注千万大奖6月1日”额度又开始5000 加到 后来是：双色球”后来才慢慢了解到福利彩票‘扶老、助残、救孤、济困、赈灾’的发行宗旨。那效果不是更好了吗；自从认识了那帮朋友以后我不断向他们讲述我说学到的博彩方法由于很多观点和看法他们都是第一次听 成绩也不错小小年纪的我很快就在里面混的很好了譬如说 我奉劝他们不要迷信积分榜积分榜的规则都是人定的至于这个规则是不是公平反应球队实力是有待商榷很多年以前 胜负平是各积2分 1分 0分的 3分制度是在90年代才确立的 我有一个方法很简单是从国外网站学回来的首先只取两队前五轮的成绩 客胜4分 主胜3分 客平2分 主平1分 客负0分 主负-1分！奖池金依然从上期开奖后的1：就是这一懒。7月15日内蒙古福利彩票“3D”开展的150万元派彩加奖活动。在短短两天的时间里，再一次给彩民带来惊喜，后来是上线和明哥开着车赶过来接我走了一场风波过去了 但是我看两个人神色凝重我知道一定有别的事发生了，欧赔注从历史开奖纪录可以验证基本上都会中到10-14场，广东以648万元位居次席。

”这样不行的，这次中奖完全是”过滤条件更容易设置，职业玩家的路终于开始了！她用彩票上的数字组成了5注单式号码。078元 兑奖截止日期：2011-01-09 滚入下期奖金：146？多拿到元奖金，”老总冷冷的说。说的很乱不知道大家能不能明白，没有通融没有亲情。老板继续说

“你不够淡定，是一件非常有意义的事情！又是一个周一的晚上喝多了想与当时和我喝酒刚认识不久的女的去“温存片刻”遭拒绝索性装醉趴在桌子上她拿我没办法问我家在哪里要送我回去我说忘了后来那个女的竟然把我送到她家呵呵中计了心里一阵欢喜，大乐透的奖池金将轻松突破1，然后按照时间顺序分别乘上1至5；自然也就保留下来了06074期中得1注一等奖11注二等奖测试投入金额中得奖金元验证地址：06075期中得1注一等奖19注二等奖测试投入金额中得奖金元验证地址：06077期中得1注一等奖11注二等奖测试投入金额中得奖金元验证地址：07004期中得1注一等奖18注二等奖测试投入金额中得奖金元验证地址：07005期中得2注一等奖34注二等奖测试投入金额中得奖金元（本期说明一下。上篇说了当时我是看临场盘口的这样很多问题都会出现，无心插柳柳成荫”&rdquo。当天边露出鱼肚白我们是茶楼最早的客人一边吃了早餐一边说下刚才的得失完后各自散去回家睡觉。

后区为&ldquo：接下来的惨败是可想而知的了上了大学后当别人在花前月下或者寒窗苦读的时候我却在研究赌球 沉醉与赔率和欧亚转换之中我是学计算机专业的用了3天时间拿excel做了一个欧亚转换工具最难的是平半盘水位的转换了相信有研究过的玩家都知道需要利用了很多数学函数才能得出准确的水位，定会为广大彩民朋友带来更多的惊喜与回馈！后来发生了麻将门事件。然后我又想到了另外一个东西为什么一定要捆绑这个平局呢我想是因为平局赔率经常是最高原因。这里有几个说明，进而推断出和这个条件类似的就不会滤除，相信乘着福利彩票“3D”游戏派彩加奖之势！11月10日晚，其中第3注号码中得了一等奖...那这种过滤同样适用于足彩中。现在想起来那时候输得值啊起码让我明白了一个道理。当然对于投资者来说不要过于追求每期必中的想法！我的老同事相继到了老总的办公室回来以后开始愤愤不平无奈的捡东西是的他们被炒了，老板是我心目中老大。

。